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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας
Θέμα: Ίδρυση Φαρμακείου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στο Ρέθυμνο

Σε κατάσταση απελπισίας έχουν περιέλθει οι ασφαλισμένοι του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ρεθύμνου,

καθώς και οι υπάλληλοι που προσπαθούν με φιλότιμο να τους εξυπηρετήσουν, λόγω της

αναλγησίας του υπουργείου Υγείας και της συστηματικής αδιαφορίας του στις εκκλήσεις

τους.

Συγκεκριμένα, η ανυπαρξία Φαρμακείου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στο Ρέθυμνο καθιστά

αναγκαία την αποστολή των συνταγογραφημένων φαρμάκων απευθείας από την Αθήνα,

γεγονός που συνεπάγεται καθυστερήσεις εβδομάδων για την παραλαβή τους. Για τον λόγο

αυτό, ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ρεθύμνου υποχρεώνεται να ζητεί εξυπηρέτηση από το Φαρμακείο του

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Χανίων. Όμως, ο αρμόδιος υπάλληλος του Φαρμακείου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στα Χανιά,

λόγω σοβαρού προβλήματος υγείας, εισήχθη στο Νοσοκομείο, με αποτέλεσμα το

συγκεκριμένο Φαρμακείο, υποστελεχωμένο πλέον, να αδυνατεί να εξυπηρετήσει τους

ασφαλισμένους του Ρεθύμνου. Έτσι, οι ασθενείς από το Ρέθυμνο που αναμένουν τα

φάρμακά τους (περίπου 700 άνθρωποι, με χρόνια προβλήματα υγείας, πολλοί από αυτούς

ηλικιωμένοι και κάτοικοι χωριών) υποχρεώνονται να μεταβαίνουν αυτοπροσώπως κάθε

μήνα στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Χανίων ή στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ηρακλείου για να παραλαμβάνουν τα

αναγκαία φάρμακά!

Παρά τις αιτήσεις του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ρεθύμνου για έγκριση της ίδρυσης Φαρμακείου στο

Ρέθυμνο, καμία ανταπόκριση δεν υπήρξε από πλευράς του Υπουργείου Υγείας. Σημειωτέον

ότι ο νομός Λασιθίου, με πληθυσμό μικρότερο του Ρεθύμνου, διαθέτει, και ορθώς,

Φαρμακείο του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στην πόλη του Αγίου Νικολάου.

Δεδομένου ότι το αίτημα για ίδρυση Φαρμακείου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στο Ρέθυμνο δεν

συνιστά χάρη, αλλά υποχρέωση του κράτους στους ασφαλισμένους, κάθε ένας και κάθε μία

εκ των οποίων έχει καταβάλει τις ανάλογες κρατήσεις για παροχές υγείας και είναι εύλογο

να περιμένει να ανταποκρίνεται το κράτος άμεσα και ουσιαστικά στις εκάστοτε ανάγκες

του/της.
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Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός

Πότε θα εγκριθεί η ίδρυση Φαρμακείου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στο Ρέθυμνο, ώστε να λήξει
η ταλαιπωρία των ασφαλισμένων ασθενών, που βλέπουν για μια φορά ακόμη το κράτος
να αδιαφορεί για τις ανάγκες τους;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης
Βουλευτής Αχαΐας




